
Výročná správa neziskovej organizácie CASSOVIA - ART CLUB n.o. za rok             
2013-2014 

 
Úvod: 
 
V súlade s čl. VI. Neziskovej organizácie, predkladám správnej rade výročnú správu 
za rok 2013-2014. 
Cieľom tejto zprávy je analyzovať a prehľad činnosti Casovia-art club n.o.  
vykonaných v roku 2013-2014 s uvedením  vzťahu k účelu založenia tejto neziskovej 
organizácie. 
 
Zakladateľom neziskovej organizácie Cassovia-art club je výtvarník Štefan Baláž, 
z dňa 13.8.2004 v Košiciach. Rozhodnutím Krajského úradu v Košiciach zo dňa 
14.10.2004 bola Cassovia-atr club zapísaná do registra neziskových organizácií 
podľa paragrafu 11 ods. 1 zák. č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby pod číslom OVVS / 4 / 2004.     
 
Nezisková organizácia Cassovia-art club podľa zákona  NR  SR  č.  213/1997  Z.  z.  
o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení 
zákona č. 35/2002  Z. z.  poskytovala a poskytuje tieto všeobecne prospešné služby 
v oblasti kultúry a umenia:  výstavná a galérijná činnosť - organizovanie 
individuálnych a spoločných výstav – podpora turizmu v rámci výtvarného umenia – 
výchova a podpora záujmovej činnosti detí, mládeže, študentov a dospelých, hlavne 
v oblasti výtvarného umenia – zviditelnenie regionálnej umeleckej tvorby doma 
i v zahraničí – výmená skúseností s organizáciami podobného zamerania ako 
domácimi, tak aj zahraničnými – propagácia a publikácia č;innosti prostredníctvom 
periodických i neperiodických publikácií, prezentácia tvorby a jednotlivých akcií 
v médiách – podpora mladých výtvarných talentov – umelecký rozhľad a ich ďalšie 
vzdelávanie v rámci výtvarného umenia – organizovanie výtvarných plenérov 
a sympozií... 
 
Prehľad činností vykonaných v roku 2013-jún 2014: 
 
V súkromnej galérii VEBA na Komenského ulici v Košiciach sa v mesiacoch jún 2013 
až jún 2014 sa pravideľne uskutočňovali vždy prvý piatok v mesiaci, vernisáže 
jednotlivcom či skupinám výtvarníkom, či už neprofesionálnym,  alebo profesionálym 
výtvarníkom. Každá jednotlivá výstava trvala jeden mesiac a vstup do súkromnej 
galérii VEBA bol pre milovníkov umenia zásadne zdarma. Jednotlivé výstavy 
navštívilo množstvo ľudí, študentov,škôl. V galérii VEBA vystavovali študenti 
z Fakulty umenia v Košiciach, umeleckej priemyslovky, umelci hlavne z regiónu, ale 
aj z iných častí Slovenska a tiež zo zahraničia a to z Maďarska, Polska, Ukrajiny, 
spomeniem, ak.mal. Taras Usik z Ukrajny z Užhorodu, či Natália Studénkovvá 
z Ľvova, ak.mal.Roland Nojpauer z Rožňavy, Jozef Boža z Bardejova, Soňa 
Kotáňová z Košíc, 2x sa uskutočnila  spolupráca s p. Kolcunom a návšteva  galérie 
Veba vrámci pravideľnej akcie „potulky po Košiciach atď. Každá akcia  Cassovie-art 
club n.o a galérii Veba, bola pravideľne spropagovaná či už v Slovenskej  televízií, 
rozhlase,v rôznych médiach, časopisoch a novinách. 
 Cassovia-art club n.o. spolupracuje pravideľne pri organizácii benefičnej aukcie 
výtvarných diel  LIONS ART 2013.  V decembri  2013 sa uskutočnila v Galéri VEBA 
tradičná Vianočná výstava s medzinárodným obsadením, pod názvom „VIANOCE 



S UMENÍM 2013 ktorá sa uskutočňuje pravideľne každý rok a bol to už jubiléjny 20-ty 
ročník. Cassovia-art club n.o. spolupracovala v júli 2013 pri organizácii maliarského 
a sochárskeho sympózia na LESANKE pri Ružíne, ktorý sa uskutoční aj v tomto 
roku, s medzinárodnou účasťou výtvarníkov a tiež maliarsko sochársky plenér 
v historických priestoroch Tokajských pivníc vo Veľkej Tŕni. V mesiaci október 2014 
pripravuje Cassovia art club s galériou VEBA výstavu dvoch študentov 4-tých 
ročníkov z Fakulty umenia v Košiciach a ďaľšie výstavy, spomeniem malara a grafika 
Vladimíra Šustera či Stanislava Chomičevského z Poľska. 
Cassovia-art club, sa môže pochváliť, že v spolupráci so súkromnou galériou Veba, 
zorganizovala vo februári 2014 už 100-tú výstavu /doteraz 104/, a to Dušanovi 
Balážovi. 
 
 
 
 
 
 
 
Ročná účtovná uzávierka a zhodnotenie údajov v nej obsiahnutých: 
0 
Prehľad rozsahu príjmov 
0 
Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch: 
0 
Stav a pohyb majetku Cassovie-art club n. o.: 
0 
Ďalšie relevantné informácie: 
O 
 
 
 
 
 
 
 
Košice 15.marec 2014                                                    riaditeľ n.o. štatutárny orgán 
                                                                                                           Štefan Baláž 
 
 
 
 
 
 
 


